

Гучетль Сима Нурбиевна
Воспитатель
МБДОУ МО «Детский сад №33»
г.Краснодар

Круглый стол с родителями «Организация православных праздников в семье и в детском саду»

Проведение православных праздников у нас — это хорошо поставленная работа. Традиционно к каждому православному празднику организуется выставка работ детей и родителей. В помощь родителям составляются альбомы-подсказки, ознакомившись с которыми родителям легче определиться, какую работу они изготовят вместе со своим ребенком дома.

В вестибюле дошкольного учреждения активно используется стенд «Наши будни и праздники». Стенд содержит тематическую информацию и фотоотчеты о праздниках и мероприятиях с духовно-нравственным содержанием («Пасха», «Покров Пресвятой Богородицы», «Рождество», «Преображение Господне»)

При организации православных праздников активное участие принимают родители. В подготовке инсценировок с духовно-нравственным содержанием родители изготавливают костюмы и необходимые атрибуты, дарят детям подарки в виде полезной духовной литературы, тематических сувениров.

В преддверии праздничных мероприятий организуется родительский клуб «Связующая нить». На заседании клуба педагоги знакомят с историей и традициями праздника, проводят игровые ситуации, викторины, мастер классы по изготовлению поделок, организации семейного досуга. На некоторых заседаниях родительского клуба присутствует о. Георгий со своими выступлениями, а в конце мероприятия родители задают интересующие вопросы, которые показывают, что связь дошкольного учреждения, церкви и семьи имеет большое значение в духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения.

Также предлагаются родителям тематические папки-раскладушки, которые подобраны к православным праздникам. Зимой родителям предлагается папка «Рождество», весной «Пасха», летом «Преображение Господне», осенью «Покров Пресвятой Богородице».

Поколение современных родителей активно пользуются различными гаджетами, поэтому в современных условиях сайт - неотъемлемая часть работы с родителями.

Настоящий интернет сайт — это идеальный работник, который необходим каждому детскому саду. Создавая его, мы понимали, что он должен решать конкретные задачи, каждая его рубрика призвана работать на интересы как родителей и детей, так и на нас, педагогов.

На нашем сайте размещены рубрики, в которых освящается работа по духовно-нравственному воспитанию:

- в первую очередь данная информация отражается в **новостях**;
- заглянув в рубрику «**Наши праздники**», родители могут ознакомиться с фотоотчетом о проведенном мероприятии;
- родители, которые не смогли поучаствовать в клубе «Связующая нить», найдут информацию о работе клуба, нажав кнопку «**Наши добрые традиции**»;
- выставочные работы можно увидеть в рубрике «**Наши работы**».

Такой режим информационного взаимодействия повышает возможности получения информации, направленной на взаимодействия педагога и родителя. Не всегда

родители могут познакомиться с информацией на стенде, часто торопятся, а дома, в спокойной обстановке, вместе с ребенком можно заглянуть на сайт учреждения, посмотреть новые фотографии, выслушать сообщения детей о прошедших событиях. Формы обратной связи помогают получить отзывы и предложения, которые помогут сделать работу более эффективной.